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Distanční výuka na školách pokračuje. Obtížnou situaci pomůže žákům zvládnout například i sbírka
výpočetní techniky, na které se podílí třetí městská část.

Výuku na dálku si momentálně každá škola vede po svém. Na základní škole v Jeseniově ji oživili o lekce
angličtiny s absolventy pedagogiky z Harvardské univerzity. Žáci čtvrté třídy absolvují 20 lekcí
společně s českou učitelkou a rodilou mluvčí z USA. Ostatní učitelé, kteří měli zájem, absolvovali školení na
téma, jak vést výuku v online prostředí co nejzajímavěji. „Jsem vděčný za to, že máme na Praze 3
motivované učitele angličtiny i ředitele škol, kteří se této výzvy chopili s nadšením a berou ji jako
příležitost unikátním způsobem oživit výuku,” dodává místostarosta Štěpán Štrébl. Vybraní lektoři z USA se
na výuku online specializují, a tak ve spolupráci s českými zástupci projektu vybrali vhodnou technologii.
Tou je aplikace Nearpod, na níž své české kolegy zaučili a přidali tipy, jak hodiny udělat více interaktivní.
Výhoda aplikace spočívá v tom, že každé dítě pracuje s tabletem nebo počítačem, na němž v rámci hodiny
dělá kvízy, píše, čte, sleduje videa, pracuje v týmu nebo naopak samostatně. Pilotní projekt hradí městská
část, vzhledem k jeho nákladnosti však počítá s tím, že případné budoucí rozšiřování bude nutné
financovat zčásti sponzorskými dary.

S překážkami při zavádění online vzdělávání se setkaly střední odborné školy. Ty totiž nemohou učit
žáky řemeslo na dálku. „Právě praktická výuka ve škole nebo ve firmách je pro budoucí řemeslníky
nenahraditelná. Pokud by stávající stav trval ještě několik týdnů nebo se cyklicky opakoval, mohou
v příštích letech na trh práce nastoupit tisíce nedostatečně připravených řemeslníků,“ upozorňuje ředitel
Střední odborné školy Jarov Miloslav Janeček.

Darováním tabletu či knihy pomůžete školákovi ve svém okolí

Pro některé školáky a rodiče je stále problém dostupnost techniky, kterou děti k výuce potřebují. Praha 3
proto vyhlásila sbírku stolních počítačů, notebooků, tabletů a dalšího PC vybavení pro místní
školy. Vítáno je jakékoliv funkční zařízení, minimální požadavky nejsou stanoveny. Techniku stačí přinést
na recepci na Havlíčkově náměstí 9 nebo na Lipanské 9, kde ji převezmou recepční.
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